1.Zaproponuj algorytm ukrywania wybranego fragmentu obrazu

puszczasz promienie, One dobiegają do max 3 obiektow.Zapamietujesz kazdy napotkany pikseli potem wyswietlasz od ostatniego, do pierwszego. Te, ktore nie zostaly przeciete przez zaden promien sa niewidoczne,i nie zostana wyswietlone.

2.Wyjaśnić na czym polega zadanie pseudokolorowania

masz jakas tablice, w ktorej jest zakodowany obraz. I pseudokolorowanie polega na tym, aby poprzez zamiane odpowiednich wartosci w tej tablicy na inne, otrzymac obraz kolorowy. ta tablica nazywa sie tablica przekodowania.

3.Proszę podać ile różnych barw mamy do dyspozycji jeżeli piksel jest reprezentowany za pomocą słów odpowiednio 8-bitowych, 16-bitowych i 24-bitowych.

 2^8 = 256, 2^16 = 65.536, 2^24 = 16,7mln barw    2^24 = true color

4.Obliczyć pojemność pamięci potrzebna dla zapamiętania obrazu o rozdzielczości pikselowej 1024 x 768 x 24. Wynik proszę podać w megabajtach (MB), rozumiem, ze maja byc 24b?

1024x768x24 = 18874358 / 8 / 1024^2 = 2,25MB...

5.Jak można rozwiązać problem wyświetlania obrazu na monitorze LCD jeżeli rozdzielczość pikselowa obrazu jest większa niż rozdzielczość monitora? Dla przykładu założyć, że rozdzielczość obrazu wynosi 1024 ´ 768 a rozdzielczość monitora wynosi 800 ´ 600.

wiec mozna go albo przyciac do rozmiarow okna, albo zmniejszyc i wtedy np. wyliczyc usrednione barwy dla pikseli odpowiadajacym kilku wiekszym.

Tzn. zmniejszasz obrazek, przykrywasz go siatka 800x600 i kwadraty rastra 800x600 wyliczas na podstawie usrednionych barw tych kwadratow z 1024x768, kotre przykrywaja.

6.Określić czas transmisji obrazu z problemu 3, jeżeli przepustowość sieci wynosi 56 kb/s (to znaczy, że w ciągu sekundy można przesłać 56 kb informacji kodowanej dwójkowo).

 Tam bylo 18874358b, to jest 18432Kb, a to oznacza, ze transmisja zajmie 18432 / 56 = 329 sekund...

1 Dwukrotne zwiekszenie rozdzielczosci pikselowej obrazu (w poziomie i pionie) powoduje 

   dwukrotne zwiekszenie rozmariow pamieci potrzebnej do jego przechowywania N 

2.Kompresja liczby barw w obrazie jest kompresją bezstratną 
T
3.W rzucie ukośnym perespektywicznym / równoległym bryła widzenia jest ostrosłupem T/N
4 W w modelu CIE XYZ barwy x, y x dobiera się zależnie od zastosowania
??
5 W transformacji obrót pkt względem którego nastąpi obrót musi pokrywać się z początkiem

    ukl WSP
T
6 Z pkt widzenia realizmu generowanego obrazu 2D konieczne jest rozwiązywanie 

    problemu widoczności brył
N
 7 Przy przejsciu ze sceny 3D na obraz 2D pomija się info o oświetleniu sceny 3D
N???
 8 W transformacji skalowania punk względem którego następuje skalowanie musi 

    się z początkiem układu współrzędnych 
N
 9 W metodzie śledzenia promieni do rozwiązania problemu widoczności wykorzystuje się

    pomocnicze promienie 
N
10 W metodzie Phonga/Gorauda uwzględnia się światło otoczenia T
N??
11 W metodzie Phonga uwzględnia się światło odbijane zwierciadlanie
T
12 W algorytmie obcinania odcinków wyróżnia się etap wstępnej eliminacji odcinków T
13 Barwa C6500 oznacza barwę czarną  T
14 W rzutowaniu persp uzyskany obraz zalezy od odległosci obserwatora od rzutni N
15 W rzucie prostakatnym rzutnia musi byc prostokątem N
16 W rzucie jednopunktowym kanoniczna bryla widzenia jest prostopadłościanem
N
17 Zastosowanie dowolnego przeksztalcenia punktowego do obrazu pelnokolorowego

      przekształca go do obrazu w odcieniach szarości
N
18 Jakosc kodowania huffmana wsp kompresji zalezy od kolejnosci przegladania pikseli 

     Obrazu
N
19  Zmniejszenie maksymalnej rozdzielczosci pikselowej obrazu powoduje koniecznosc 

      zwiekszenia rozmiaru pamieci obrazu

20 Zmaina pisaka na grubszy ( w urzadzenia rysujacym wyposazonym w pisak tzw ploter

      powoduje zmniejszenie jego rozdzielczości
T
21 Algorytm DDA rsyowania odcinka moze powodowac bledy ( wyswietlanie niewlasciwych 

     pikseli podczas rysowania dlugich odcinkow
T
22 Wielkosc plamki monitora crt ( podzialka lampy) nie ma wplywu na jakosc wyświetlanego

     obrazu 
T
23 Zmniejszanie czasu dostepu pamieci obrazu powoduje zwiekszenie jej pasma???????????? 

24 Na urzadzeniach rastrowych obcinanie odcinkow moze byc realizowane przy uzyciu

      metody obcinania w trakcie konwersji (w trakcie rysowania) (T)
25 Dwukrotne zwiekszenie rozdzielczosci pikselowej obrazu (w poziomie i pionie) powoduje

     dwukrotne zwiekszenie rozmariow pamieci potrzebnej do jego przechowywania N
